

"La independencia de España, en peligro, debe hacer que la unidad sea algo sagrado para todo antifascista"

(Del informe del camarada Maturana, en la reunión del C. P.)

DIARIO DE ALMERIA

Órgano del comité provincial del partido comunista de Almería

AÑO XXVII — NUM. 7.512

miércoles 8 de junio de 1938

TRANQUEO CONCERTADO

De la reunión del Comité Provincial

Intervención del camarada Valenzuela, Secretario General del Provincial de Jaén, y miembro del Comité Central

Comienza resaltando la importancia de las resoluciones del Comité Central en las circunstancias por que atraviesa nuestro país.

La política de guerra del Gobierno dice ha de contar con el apoyo de nuestro Partido y éste de haber movilizarse para ello todas las masas antifascistas.

Habla de nuestra independencia nacional, que debe colocarse por encima de todo, y se ocupa de la importancia que tiene saber aglutinar las energías de todos aquellos que defienden la independencia del país.

Continúa haciendo resaltar la necesidad de la difusión de los trece puntos del Gobierno de Unión Nacional y de lo necesario de estrechar más y más los lazos de unión con los camaradas socialistas, republicanos y anarquistas.

Habla después del trabajo sindical como fundamental para ganar la guerra.

Termina dando soluciones magníficas para el problema uvero en nuestra provincia.

El camarada Valenzuela fué muy ovacionado al final de su intervención y durante el transcurso de ésta.

Interviene el camarada Antón, del Comité Central de nuestro Partido.

Al disponerse a comenzar su intervención, todos los asistentes, en pie, tributan al camarada Antón una formidable ovación. Y se dan vivas al Madrid heroico y sus bravos defensores.

Empieza explicando amplia y claramente el significado de la consigna de nuestra "Pasiónaria", "Unidad por encima de todo".

Continúa hablando de la necesidad de un acercamiento constante con las masas, para estar en todo momento al tanto de sus necesidades y problemas.

Con palabra fácil y elocuente, va enumerando cuáles son los puntos débiles del trabajo de nuestro Partido en la provincia y cómo debe reforzarse ese trabajo para bien de la causa de nuestra independencia nacional.

Habla del deber de los comunistas en los momentos actuales y

cuál debe ser su actuación en la defensa de la República democrática.

Termina su brillante intervención dando normas y trazando tareas a dirigentes y militantes.

Fué larga y cariñosamente aplaudido.

La intervención del camarada Antón será recogida por los camaradas que asistieron a la reunión y transmitida a los que estuvieron ausentes de ella, toda vez que del bello discurso de nuestro camarada se desprenden normas y enseñanzas que hay que llevar a la práctica en el más breve plazo de tiempo.

Aa aviación rebelde bombardea de nuevo en territorio francés

Perpiñán, 7, 10 noche.— Los aparatos de la aviación rebelde se internaron ayer en Francia, y dejaron caer 23 bombas de 100 kilos, una de las cuales rompió un cable de alta tensión.

MAS SOBRE EL "RAID" DE LA AVIACION FASCISTA SOBRE TERRITORIO FRANCES

París, 7, 10 noche.— La Agencia Reuter ha publicado una información respecto al tercer paso de la aviación rebelde sobre territorio francés.

La incursión fué realizada por nueve aviones, que cruzaron Fretz-moral, aproximadamente a Hospital. Después pasaron por Pulgerd.

Al tener conocimiento del hecho, el ministro francés del Aire, dió órdenes al comandante de las fuerzas aéreas para que dispararan contra los aparatos de cualquier

nacionalidad que penetren en el territorio francés.

Se da como cierto que el propósito de este vuelo es el destruir la línea férrea y la línea eléctrica próximas a la frontera francesa.

La escuadrilla cruzó en formación de combate.

Al conocerse la noticia, en París, causó gran indignación en la opinión pública.

Gabriel Peris publica un artículo en "L'Humanité", atacando al Ministro del Aire, pues afirma que este tercer "raid" debe ser tenido en cuenta, porque representa algo más que el bloqueo de la España republicana.

Recoge el hecho de que los aparatos hayan volado a menos de mil metros de altura y la orden ministerial dada a las defensas antiaéreas de disparar contra cualquier avión extranjero que cruce la frontera pirenaica.

Comentario local : : : :

"...Con el alma de charol vienen por la carretera".

(GARCIA LORCA)

—¿...?
—En Baza.
—Y... ¿cuándo?
—¿...?
—¡...!

Un eco —voz del Pueblo— que nombra a no sabemos quién y que pide no sabemos qué; "...cofás... cofás..."

Dos felicitaciones a un tiempo

Cuando hace días unas camaradas de Almería vinieron para hacer entrega de una bandera a la Motorizada del XXIII Cuerpo de Ejército, del que tú eres jefe, te ví sereno y alegre, mientras oíamos recitar el "Dos de Mayo", de Bernardo López.

Y tú, camarada Galán, mientras escuchabas esto, pensabas en libertar a los asturianos que el traidor Franco tenía prisioneros y condenados a brutal trabajo en el Fuerte de Carchuna.

¿Quién podría imaginarse que a la siguiente mañana un puñado de valientes dirigidos por tí, habían de internarse en campo enemigo y realizar tal proeza?

Y conseguiste lo que preparabas, dando de este modo a la República más hombres que la defendan y al fascismo pruebas concretas de lo que es capaz nuestro pueblo, que al igual que sus antepasados, lucha denodadamente para expulsar de nuestro suelo a invasores y traidores.

El Gobierno de la República, camarada Galán, ha tenido a bien ascenderle a Coronel como premio a tus hechos, tan marcados en nuestro pecho de españoles. Yo te felicito a tí y a todos los que hace días hicieron posible la liberación de esos hermanos asturianos.

He aquí los ascensos que nuestra República da al rescatar vidas y hombres, mientras que los fascistas premian a los que asesinan niños, mujeres y ancianos, invocando Dios, Patria y Orden.

Bernardino Pino Torres

Berja, Junio 1938.

energías y su fe en nuestra victoria para maldecir al invasor.

Esta es una de las razones que nos hacen poseer una formidable confianza en nuestro destino de pueblo grande y libre. Que todos, ateos y deistas, coincidan en que nuestra dignidad exige la victoria del pueblo para la que coopera todo elemento digno.

Mañana quizá, de nosotros depende, no exista aun siquiera problema religioso. Hoy, ante la dura realidad que rompe toda premisa de tipo abstracto, tenemos en nuestro marco a personas que odian profundamente no sólo al extranjero cuyas Divisiones gozan del asentimiento subrepticio del pontífice romano sino también a los frailes y monjas; a las castas religiosas que no desautorizan, puestas al lado del fascismo, a los que vienen a hacer de la España auténtica una zona mártir sobre cuyas víctimas se clava nuestra inquebrantable fe en la victoria.

Pueden discutir en Londres cómo van a retirarse los supuestos voluntarios ante la alarma tardía, pero aun posible de vencer al enemigo, de los representantes de Francia. Mientras continúan las posiciones tolerantes que degradan las más elementales nociones de respeto, y, el Mundo parece ir hacia una nueva catástrofe, los españoles que aún creen en la imagen deista y no son terratenientes ni grandes propietarios ni militares del viejo régimen unen sus

Gibraltar, 7.—Personas llegadas de Sevilla dicen que la sublevación en dicha capital ha tomado gran amplitud en la población civil y la guarnición de la plaza. Ello se debe, dicen, a los vejámenes de que son objeto los ciudadanos y jefes facciosos, por los invasores. Son muy numerosas las detenciones.

PARTES DE GUERRA

Son rechazados los ataques enemigos

Alicante y Tarragona, bombardeadas por la aviación del crimen

Barcelona, 8, 2 madrugada.—El parte oficial facilitado a las 23 horas de ayer por el Ministerio de Defensa Nacional, dice lo siguiente:

Ejército de Tierra

ESTE.— Los facciosos atacaron por tres veces con gran intensidad nuestras posiciones del Collado del Santo, en el sector de la 43 División propia, siendo energicamente rechazados. Sufrieron más de 70 bajas vistas, entre ellas, la de un capitán.

En la zona de Sort, fué asimismo rechazado un ataque enemigo a Piedras de Aolo, sufriendo los rebeldes gran cantidad de bajas.

LEVANTE.—El enemigo con gran protección de aviación y tanques

intentó por dos veces apoderarse de la cota 1.072 en la zona de Mora de Rubielos, siendo rechazado con gran dureza por la enérgica actividad de las fuerzas leales.

CENTRO.—Intentos de golpes de mano por los facciosos sobre algunas posiciones propias del sector de las Rozas y Guadalajara, fueron totalmente neutralizados.

En los demás Ejércitos, sin noticias de interés.

Aviación

A las 11'15 horas de ayer, cinco "Junkers" bombardearon Alicante, causando 45 muertos y cien heridos. Algunas de las víctimas pertenecen a las tripulaciones de los barcos mercantes ingleses "Wickex press" y "Maryd".

A las 18,20, diez aparatos arroja-

ron sobre Tarragona más de 200 bombas, casi todas incendiarias, y en su mayor parte cayeron en el mar.

Durante la noche última, la aviación facciosa intentó por dos veces bombardear Barcelona, haciéndolo en los barrios próximos al mar, y alcanzando al barco holandés "Bar Land", causando la muerte de uno de sus tripulantes, además de siete muertos y once heridos.

A las 8'56, nueve trimotores "Savoia" intentaron bombardear Valencia, siendo rechazados por el fuego de nuestras baterías, cayendo todas las bombas que arrojaron al mar; las que cayeron en tierra no produjeron víctimas ni daños importantes.—Febus.

El Doctor Negrin ha visitado los frentes de Levante

LA VISITA A SAGUNTO

Valencia, 7, 10 noche.— El presidente del Consejo, doctor Negrin, después de visitar los frentes de Cataluña y Pirineos, ha visitado los frentes de Levante, donde llegó a fines de la anterior semana. El domingo estuvo acompañado de los generales Miaja y Rojo, y los comisarios Osorio Tafall y Jesús Hernández, visitando la factoría de Sagunto, cuyos talleres recorrieron detenidamente. Osorio, Tafall dijo que Negrin había querido visitar personalmente a los obreros para entregarles las dietas que les había otorgado el Gobierno. Habló después Negrin, resaltando los méritos contraídos por los obreros de la producción y los méritos también de la población civil, conductas ambas que mantienen el tradicional heroísmo de Sagunto.

Agregó que los obreros pueden estar orgullosos de la satisfacción que reporta el deber cumplido.

Una comisión de Delegados de talleres dijo al presidente que estaban decididos a intensificar sus esfuerzos hasta la victoria. En la visita hecha a los frentes, recorrió Negrin diversos sectores, enterándose de las incidencias de la campaña. También visitó la ciudad de Castellón. Durante la visita a una fábrica de guerra, de Valencia, sonaron las sirenas de alarma, sin que la presencia de la aviación facciosa interrumpiera la visita presidencial y el trabajo de los operarios.

PREMIO A UN CABO DE AMETRALADORAS

Valencia, 7, 10 noche.— Ha regresado a Barcelona el Presidente del Consejo. Antes recibió a los periodistas, mostrándose satisfecho del espíritu de la ciudad. Ha comprobado los destrozos que ha producido la aviación en el Grao, y saludó a los obreros de descarga del puerto, que con tanto entusiasmo trabajan, como sus camaradas de Sagunto. Se ha informado del ritmo de la producción agrícola comprobando la laboriosidad intensiva de huertanos y campesinos. En

CUANDO SE LE CONDUCE EN UNA CAMILLA, FUE REMATADO BARBARAMENTE POR LA AVIACION FASCISTA

Valencia, 7, 10 noche.— En los combates mantenidos el día 26 del pasado mes de mayo por la 28 División, cayó herido el comandante Villenas, que fué rematado bárbaramente por la aviación enemiga, cuando se le conducía en una camilla. Fué enterrado provisionalmente en un campo de amapolas, cerca del Cerro de la Cruz. El día antes se le había concedido la Medalla del Valor a la División mencionada.

ASAMBLEA DEL PARTIDO COMUNISTA

Valencia, 7, 10 noche.— e ha celebrado la asamblea provincial del Partido Comunista, en la que des-

la primera línea del frente felicitó al jefe de la unidad, por el heroísmo de los combatientes. Estuvo en la línea de Mora de Rubielos, en el sector donde operan las fuerzas de Carabineros de la heroica 40 División. Premió a un cabo de Ametralladoras, que, en pleno combate, substituyó el sólo la refrigeración de una ametralladora, consiguiendo salvar la situación. En esta visita fué acompañado por los generales Rojo y Hernández Sarabia. El señor Negrin, antes de marchar a Barcelona, dejó tarjeta en el Ayuntamiento de Valencia.

Interesantes manifestaciones del ministro de Negocios Extranjeros frances

París, 7, 10 noche.— El ministro de Negocios Extranjeros ha recibido la visita de los Embajadores de España e Inglaterra.

El señor Boncourt manifestó que hay que poner cuidado en el asunto de España y que los bombardeos de poblaciones civiles solamente conducen a la inutilidad y que son producto de la resistencia republicana.

Destacó las palabras de un general alemán que ha dicho que la próxima guerra puede ser fácil y corta.

Boncourt añadió que España y hína han demostrado que las guerras no pueden ser ni fáciles ni cortas.

arrolló un detallado informe el secretario general del Partido en Valencia, camarada José Palan. Abogó por la estrecha unión entre los socialistas y comunistas, la intensificación de la producción de guerra, plan de fortificación. Incorporación de la mujer al trabajo; especial atención de la situación de levante que requiere al más decidido cumplimiento de las consignas anteriores. Después de intervenir Antonio González y Cabo Gloria, se dirigieron telegramas de saludo a los obreros del puerto de Valencia, operarios de Sagunto José Díaz y Dolores Ibaruri.

Todos frente al invasor

HASTA los que creen en DIOS

Por J. SANTANA CALERO

Nuestra guerra de independencia antes que debilitarse se vigoriza por momentos. Todos unidos en una sola bandera, en un solo signo y en una misma aspiración aglutinamos sus fuerzas y hacen un todo del valle y la fábrica; de la casa y la iglesia. Todos unidos. Aun cuando aparente ignorarlo el honorable "gentleman" Mister Neville Chamberlain. Todos aunando su tensión para expulsar de nuestra patria al invasor.

He visitado un hogar de esos tan miserables que nos legó el enemigo. Unos cuadros viejos metidos en los cuales sonríen unos rostros familiares. Dos mecedoras un tanto grasientas y una luz eléctrica que pugna por parecer una vela. Hay una máquina de coser descansando por falta de materia para la obrera. Y fuera, en el portálon, un banco de carpintero muy limpio, impresionantemente limpio. Junto a la cama ochocentista, un tinte caucemita su vieja madera, una mujer con un paño negro y una niña... Sobre un lecho un hombre que lanza quejidos que se agarran a nosotros. A muchos kilómetros de esta escena, los combatientes listan para triunfar mañana y

la base de la verdadera y auténtica democracia?

He inquirido de esa mujer la causa de este drama perdido entre el anonimato. Y me ha contestado: *Hace un año, cuando la escuadra alemana, manchó de sangre inocente un alba de mayo, mi marido vivió un momento terrible. Huíamos del fuego de los obuses y de pronto, muy cerca de nosotros, cayó uno. Yo lancé un grito que debió ser espantoso. Y de la impresión enfermó. Ahora, ahí está...* El viejo trabajador continúa gritando.

Pero sus palabras, las frases de esa mujer que aun cree en las elucubraciones deistas, han tenido una maldición por corolario: *Que Dios destruya a esos asesinos.*

Realmente me ha impresionado ese, anatema. Porque pienso que a estas horas no es la única mujer que, a pesar de una aparente coincidencia con el ideal religioso de los adversarios del progreso, maldicen a los mismos que llenan de dolor y martirio a la España que no quiere sucumbir a sus planes de colonización. Mujeres que aun no son capaces de romper con el Pasado y que, irrefutablemente, no nos estorba en nuestra

empresa mientras no tienda a reconocer el sistema terrorista del fascismo y las normas antihumanas implantadas por éste. Mujeres que mañana si sabemos trabajar con el ejemplo manifestado en la austeridad y la exacta observancia de la ética antifascista, tal vez sean ardientes cooperadoras a nuestro lado.

Odio al invasor que convierte a un dios en un doble fantasma; odio contra los que llegaron a nuestra tierra para intentar humillarla y destrozar las clásicas virtudes raciales; odio de las mujeres hacia los que con su conducta hacen más propaganda subversiva que toda la agitación antifascista que nosotros podamos realizar.

Pueden discutir en Londres cómo van a retirarse los supuestos voluntarios ante la alarma tardía, pero aun posible de vencer al enemigo, de los representantes de Francia. Mientras continúan las posiciones tolerantes que degradan las más elementales nociones de respeto, y, el Mundo parece ir hacia una nueva catástrofe, los españoles que aún creen en la imagen deista y no son terratenientes ni grandes propietarios ni militares del viejo régimen unen sus

NUUESTRO TELEFONO: 1880

HAN PASADO CUATRO AÑOS

5 de junio de 1934.-5 de junio de 1938

Hace cuatro años que por primera vez en España el proletariado agrícola planteaba una batalla contra la burguesía...

La huelga fué rota, y la represión brutal; pero lo que no pudo romper la burguesía fué la experiencia que en esta lucha adquirieron las masas campesinas...

cionaria, que para conservar la tierra que la República les ha entregado hay que aplastar a Franco y echar de España a los invasores.

La huelga campesina del 24 tuvo la virtud de despertar millares y millares de conciencias retardatarias y enseñar a estos trabajadores cuál era el camino a seguir para su liberación.

5 de Junio de 1938! Recordadle, soldados, campesinos; estais luchando por la independencia de España, por el pan, la tierra y el bienestar de vuestros hijos...

Campesinos: Empuña el fusil en las trincheras, y, pegados al terreno, ni un paso atrás. Fortificadores, empuñad el pico y la pala para hacer de nuestro suelo un fortín donde se estrelen las fuerzas invasoras.

Mujer campesina: Empuña las armas del trabajo y arranca a la tierra el máximo de producción.

Incorpórate en estos días a las tareas de recolección, no consintiendo que se pierda una sola espiga, que es el pan de nuestros soldados.

La recolección ha de ser una batalla que ganará al fascismo el Ejército de la producción.

Edmundo PENA

DESDE MI "TERRAZO"

LA MILITARADA No debe causar extrañeza la actitud adoptada por el traidor Queipo de Llano...

En estos momentos; cuando nuestra lucha va tomando caracteres nuevos, de mayor envergadura, de mayor violencia...

Lo que de este eterno traidor dirán Hitler, Mussolini y el tesoro de éstos, Franco, ha de ser sabroso. Comprenderán que Gonzalo no es sólo el militar señorito, bebedor y chulo...

Ahora bien: el inquieto ex speaker de Radio Sevilla, en su nueva travesura, nos interesa. Refleja el estado de descomposición de la zona sometida por los invasores...

Ayer fué Yagüe. Hoy es Queipo. Mañana será... ¡quién sabe!—la caída vertical de la retaguardia fasciosa.

Esto es lo interesante. Esto es lo lógico. Y esto es lo que conseguimos con nuestra resistencia.

sarios para la cotización de cada afiliado. Siendo muchos los que están al descubierto en sus cotizaciones...

Siendo muchos los que están al descubierto en sus cotizaciones, se da un plazo de cinco días a los compañeros domiciliados en la capital y diez para los residentes en la provincia...

CONVOCATORIAS Y AVISOS

Se convoca a todos los vecinos de las diferentes organizaciones del distrito primero, para una reunión que se ha de celebrar el día 10 del corriente mes, viernes...

Se ruega a todos los vecinos su más puntual asistencia, teniendo en cuenta que en esta reunión se ha de tratar de la presentación del comité de los trabajos a realizar...

Federación Local de Juventudes Libertarias de Almería

Militantes y afiliados: Para tratar de asuntos que a todos os interesan, se os convoca a un Pleno General de Barradas...

Esta Federación espera de vuestra reconocida responsabilidad, la más puntual asistencia.

Por la F. L. de JJ LL de Almería, El Secretario General.

Sindicato de Oficios Varios "La Unión"

Se convoca a todos los compañeros de ambos sexos pertenecientes a este Sindicato, para la asamblea general ordinaria...

Por la importancia de los asuntos a tratar, se ruega puntual asistencia, pues además de que se celebrará la reunión con el número de compañeros que concurran...

Sindicato de Funcionarios Públicos

Se ruega a todos los compañeros afiliados a este Sindicato envíen al Tesorero, en la Secretaría oficial del Gobierno civil...

Se ruega a todos los compañeros afiliados a este Sindicato envíen al Tesorero, en la Secretaría oficial del Gobierno civil...

MUJERES: ¡A LA LUCHA POR NUESTRO TRIUNFO!

Por A. FAVA

En estos momentos; cuando nuestra lucha va tomando caracteres nuevos, de mayor envergadura, de mayor violencia...

Con muy pocas palabras vamos a decirlo: hasta aquí la mujer ha venido siendo el animal del hogar...

Contra todo esto y por la total emancipación de la mujer...

Finalmente y recordando palabras de Carlos Marx y go, mujeres de Almería, siempre presente que en esta no podéis perder más que tras cadenas...

que llegar más allá, hasta que la mujer quede totalmente incorporada y capacitada en todos y para todos los puestos de dirección...

¿Qué papel ha venido desempeñando la mujer en España hasta hoy?

Con muy pocas palabras vamos a decirlo: hasta aquí la mujer ha venido siendo el animal del hogar...

Tenemos ahora algunos ejemplos de cómo vive la mujer en los países fascistas...

Finalmente y recordando palabras de Carlos Marx y go, mujeres de Almería, siempre presente que en esta no podéis perder más que tras cadenas...

Finalmente y recordando palabras de Carlos Marx y go, mujeres de Almería, siempre presente que en esta no podéis perder más que tras cadenas...

La mujer ha de capacitarse para ocupar los puestos de producción y dirección en las diferentes actividades de la retaguardia

Es necesario a un ritmo más acelerado la incorporación de la mujer al trabajo. Es imprescindible que esta incorporación se lleve a efecto inmediatamente...

Reconocida esta necesidad, hemos de apresurarnos a imponer y educar a la mujer...

Nos agrada en extremo la respuesta unánime y espontánea que las mujeres proletarias de Almería dieron a la primera invitación que se les hizo...

La capacitación de la mujer en las diferentes actividades de la retaguardia, es la base fundamental para que en los puestos que van vacando...

Será pues muy conveniente, que se les permita a aquellas que voluntaria y gratuitamente lo deseen, acudir a los talleres, comercios, oficinas y de más lugares de trabajo...

aun cuando no exista vacante—que luego al producirse podrían ir ocupando por el orden de preferencia de su incorporación...

JOSE MARIA

Cruz Roja Española

Relación de las personas que, habiéndose recibido en estas oficinas noticias de sus familiares, pueden pasar a recogerlas de 9 a 1 y de 3 a 6.

Miguel Alcalde Marín, Francisco Aranda Otero, Antonio Arenas Torres, Manuel Arribal Castrillo, Antonio Calderón, Cristóbal Carróns, Angel Casado, Justo Castro Pinteño, Trinidad Cerezueta Fuentes, Juan Cervantes de Haro, Antonio Conde Rey, Francisco Chasao, Rafael Diaz Monte, Francisco Entrena, Manuel Fuentes Cuadros, Emilio García, Juan Gómez Delgado, Fernando Gutiérrez, Juan Herrera, Cayetano Giménez Reyes, Ramón López Granados, Enrique López Hurtado, Joaquín López Naranjo, Antonio López Sánchez, Antonio Madrigal López, Miguel Martínez, Candelaria Marquez Martín, Agustina Mola Barriol, Ana Mellado Morilla, José Mena Cano, Francisco Moreno Piñas, Andrés Nieto Aico, Francisco Palomo Caballero, Juan Picón Porras, Faustino Roldán, José Román Ramos, Demetrio Rodríguez, Aurora Ruiz Barranco, Blas Segura López, Santiago Sandá Fernández, José Sánchez Lupión, Antonio Téllez Martín, Enrique Torres Domínguez, Rosa Zurano Parrá.

Jefe del Servicio, J. de la Rosa.

NUESTRO TELEFONO: 1880

Socorro Rojo Internacional

Suscripción pública que el Socorro Rojo de España (S. R. I.) hace con destino a la confección de 2.000 mudas interiores...

Suma anterior, 42.414,15 pesetas. Día Comercial, 1.161. Colecta en Viator por el S. R. I., 60'40. Sindicato de Espectáculos públicos, 100. Personal y dependientes del Consejo provincial, 309'50...

Suma anterior, 42.414,15 pesetas. Día Comercial, 1.161. Colecta en Viator por el S. R. I., 60'40. Sindicato de Espectáculos públicos, 100. Personal y dependientes del Consejo provincial, 309'50...

Se invita a todas las organizaciones y partidos políticos, como igualmente a todos los antifascistas, a que contribuyan a esta suscripción iniciada por el Socorro Rojo.

Se ha recibido en este Comité provincial, de Huérfanos de Almería, 16 camisas y 16 pantalones con destino a los combatientes del Este y Levante.

Se ha recibido en este Comité provincial, de Huérfanos de Almería, 16 camisas y 16 pantalones con destino a los combatientes del Este y Levante.

Se ha recibido en este Comité provincial, de Huérfanos de Almería, 16 camisas y 16 pantalones con destino a los combatientes del Este y Levante.

Se ha recibido en este Comité provincial, de Huérfanos de Almería, 16 camisas y 16 pantalones con destino a los combatientes del Este y Levante.

Se ha recibido en este Comité provincial, de Huérfanos de Almería, 16 camisas y 16 pantalones con destino a los combatientes del Este y Levante.

INFORMACIÓN LOCAL

GOBIERNO CIVIL. En la secretaría particular nos facilitaron relación de los siguientes donativos:

Sindicato de Campesinos de la Vega de Acá, 10.000 pesetas. El pueblo de Taberno, 536. A. Calde de Fiñana, por multas, 130 pesetas.

Sindicato de Trabajadores de la Tierra de Polopos, 150 pesetas. También se nos entregaron su publicación, las siguientes notas:

"Ayer llamó al teléfono al señor gobernador, diciéndole que el Ministro de Fomento, camarada Ramón Caspeña, pasaría hoy por Guadalupe de Almería, para visitar los frentes del Sur, y esta mañana salió para esta ciudad, al efecto de ebrazarlo por la amistad estrecha que los une y, acto seguido, para saludarlo y ponerse a su disposición como ministro y representante del Gobierno de la República."

"En virtud de la imperiosa necesidad de conseguir rápidamente, dado lo avanzado de la campaña, serinos y maderas para el envase de las uvas, base fundamental de la vida de gran parte de la provincia y al objeto de timar las gestiones realizadas conjuntamente por los responsables de la Cámara Uvera y el Gobierno civil, se han desplazado a los puntos oficiales y productores, marchados Eduardo Limóns y Reva la representación del Comandante civil y el presidente y tesorero de dicha Cámara, señores José Fernández Dorado y Vela Soler, que llevarán a cabo dicho importante asunto."

El objeto de su visita es realizar una visita de inspección al Dispensario que dichas organizaciones poseen en nuestra ciudad, y en el que son atendidos diariamente 350 niños y 200 ancianos.

Contra José Martínez Ortega, por acaparamiento de géneros alimenticios condenado a la pena de dos mil pesetas de multa y en caso de insolvencia a cuatro meses de privación de libertad.

Contra Francisco Sierra Martínez, por vender vinagre a precio elevado, condenado a dos mil pesetas de multa que satisfizo en el acto.

Contra José Martínez Pérez, por acaparamiento de 250 kilos de jabón condenado a la multa de dos mil pesetas y en caso de insolvencia a dos meses de internamiento en campo de trabajo.

Contra José Martínez Pérez, por acaparamiento de 250 kilos de jabón condenado a la multa de dos mil pesetas y en caso de insolvencia a dos meses de internamiento en campo de trabajo.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

El Comisario de Abastos rada Grañados, nos dijo que iba preparando un nuevo programa para fin de semana, de los que han de ser distribuidos al vecindario.

La intervención entusiasta de todo el pueblo en los problemas de la guerra nos permitirá detener todos los avances del enemigo y derrotarle